

Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Sudeste de Minas Gerais
REITORIA – PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO
Núcleo de Inovação e Transferência de Tecnologia
Dirigentes de Pesquisa dos *Campus*

Av. Luz Interior, 360, 5º andar, bairro Santa Luzia, Juiz de Fora – MG, CEP 36030-773
Telefone: (32) 3257-4100 / 4113

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 04/2016
PIBIC/CNPQ, PIBIC AF/CNPQ, PIBICTI/IF Sudeste MG

O Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação, Frederico Souzalima Caldoncelli Franco, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital 04/2016.

Onde se lê:

“4.2.4 Possuir título de doutor ou estar matriculado em um programa de Doutorado reconhecido pela CAPES para a modalidade de bolsa PIBIC, PIBIC-AF ou PIBICTI”

Leia-se:

“4.2.4 Possuir título de doutor para a modalidade de bolsa PIBIC/CNPq e PIBIC-AF/CNPq.”

Onde se lê:

4.2.5 Possuir título de doutor ou mestre ou estar matriculado em um programa de doutorado reconhecido pela CAPES para a modalidade de bolsa Pibic Jr.

Leia-se:

4.2.5 Possuir título de doutor ou mestre para a modalidade de bolsa Pibic Jr/CNPq ou PIBICTI/IF Sudeste MG”

Juiz de Fora, 05 de maio de 2016.

Frederico Souzalima Caldoncelli Franco
Pró-reitora de Pesquisa e Inovação do IF Sudeste MG

Dirigentes de Pesquisa dos *campi*